
 

 

Čagalj i riba crnka vratili su se u Lonjsko polje! Veliki je to 
korak u zaštiti Parka prirode. Rečeno je to na stručnom sku-
pu u okviru manifestacije „Bududnost na rubu močvare“ u 
Kutini uz svjetski Dan močvara 2. veljače. Moslavina d.o.o. 
bila je stručni nositelj skupa uz Javnu ustanovu Park prirode 
Lonjsko polje te su na skupu zajednički predstavili projekt 
sanacije odlagališta i projekt koji je u tijeku a nosi naziv 
„Utjecaj odlagališta komunalnog otpada u Kutini na popula-
ciju čaglja i prisutnost ribe crnke u vodama Lonjskog polja.“ 

Sanacija odlagališta komunalnog otpada projekt je od iz-
nimnog značaja za zaštitu Lonjskog polja. „Moslavina d.o.o. 
u suradnji s Fondom za zaštitu okoliša završetkom ovog 
projekta zaštitila je vodotoke, tlo i zrak od zagađivanja i 
zaštitila zdravlje stanovnika. Park prirode zaštiden je od 

štetnog djelova-
nja, jer je sanira-
no 450 tisuda 
tona otpada na 
površini od 11 
ha. U idudih pet 
godina osigurano 
je odlaganje 

otpada po najvišim ekološkim standardima bez štetnih utje-
caja.“, rekla je Adrijana Cvrtila, rukovoditeljica odvoza i zbri-
njavanja otpada u Moslavini d.o.o. 

Sanacija je izuzetno važan projekt za biljni i životinjski svi-
jet u Lonjskom polju, rekla je Valerija Hima iz Javne ustano-
ve Park prirode Lonjsko polje.  „U Lonjsko polje vratio se 
čagalj koji se često hrani i na odlagalištima otpada. U voda-
ma Lonjskog polja prisutna je i riba crnka koja je pokazatelj 
čistode vode. Za zaštitu te dvije populacije i zaštitu prirode  
izuzetno je važna sanacija deponije komunalnog otpada u 
Kutini.“, istaknula je Valerija Hima. 

„Bududnost na rubu močvare“ manifestacija je koja promo-
vira prirodne vrijednosti, te kulturnu baštinu i tradicijski 
način života u Lonjskom polju. Stoga se Moslavina d.o.o.  
uključila u manifestaciju 
i obilježavanje Svjetskog 
dana močvara jer za 
zaštitu prirode u mosla-
vačkom dijelu Lonjskog 
polja postignut je veliki napredak sanacijom odlagališta na 
koje se dovozi komunalni otpad s područja Grada Kutine, 
Opdine Popovača i Opdine Velika Ludina.  

Manifestaciji je prvi put prisustvovala i ministrica zaštite 
okoliša Mirela Holy. „Nadam se da de Ministarstvo biti dobar 
i koristan partner manifestaciji“, rekla je ministrica Mirela 
Holy. Čestitala je organizatoru Matici Hrvatskoj te je izrazila 
zadovoljstvo uspješnom realizacijom projekta sanacije odla-
gališta otpada koje je sada jedno od najuređenijih u Hrvats-
koj. „Biološka raznolikost je najvede bogatstvo života na 
zemlji. Izuzetno mi je drago da u Kutini, u neposrednoj blizi-
ni Lonjskog polja, mogu govoriti o tome s obzirom da je Lonj-
sko polje, usuđujem se redi, jedno od najvrijednijih područja 
biološke raznolikosti .“ 

VODA I PRIJEVOZ  VODE 

sa cisternom Moslavine d.o.o. sa 9m3  pitke  

VED OD 270 kn 

(mogude su i kupnje vode u količinama manjima  od 9m3) 

USLUGE: 
IZRADA CIJELOG PRIKLJUČKA NA VODU I ODVODNJU 
(kopanje, podbušivanje, šahta, spajanje) 

 

 

 

 

 

UGRADNJA VODOMJERA U STANOVE 

HORIZONTALNO BUŠENJE ISPOD ZEMLJE (do 10 m) 

ISKOP I OSTALI RADOVI ROVOKOPAČEM 
 

Za narudžbu osobno dodi u Komercijalu: 

Moslavina d.o.o. Zagrebačka 1, Kutina 

Informacije na tel: 044/691-420 

 www.moslavina-kutina.hr 

 

ČPP Kako ugraditi vodomjer u stan?  Moslavina d.o.o. Kutina omogudila je ugradnju vodomjera u stanove po povoljnim 
cijenama. Vodomjer se ugrađuje na jednu ili više vertikala unutarnje vodovodne instalacije. Potrošnja se plada po svakom 
ugrađenom vodomjeru u stanu. Uređaj se može kupiti u trgovinama vodovodnog materijala ili od Moslavine d.o.o. (tada 
ugradnju obavlja Moslavina d.o.o.). Potrebno je ispuniti zahtjev za ugradnju vodomjera koji se može dobiti u Moslavini 
d.o.o. Djelatnici tvrtke de u roku 15 dana dodi u stan stranke i uzeti podatke potrebne za izradu troškovnika. Cijene ovise o  
uvjetima ugradnje i ostalim tehničkim elementima. 

ČPP - Često potavljena pitanja potrošača Moslavine d.o.o. na e-mail: potrosaci@moslavina-kutina.hr 

 

 

Novi život na odlagalištu otpada 


